

Megcsalás és ámitás

Képzeld csak el, hogy a házasságkötéskor hangzik így: - Akarod-e őt hites ... -

IGEN! Jól ismered, ami utána szokott jönni, azt a cirkszt, a veszekedést és válást. Kész szappanopera! Szóval ha nem szórakozásból mennek egymáshoz, hanem komolyan, akkor mire számítsanak? Nem is kell az izgalom? Nem is lesz semmilyen változás egy, tíz vagy 30 év alatt? Innentől konzerválják magukat és tudják a jövőt? Képesek egymásnak bármit ígérni? Értik, hogy pontosan mire tesznek ígéretet? Sok hit, kevés ész, kész a házasságkötés.

Stressz és hitetlenségem hisz semmiben, mert nem képes ebben a leterhelt állapotban hinni. Mégis eljön a rendelésre, mert ezt nem lehet sokáig kibírni. Érti, hogyan veszi el a stabilitását, az energiáját, az eszét. Nem tud aludni, az agya folyamatosan zakatol, fáj, lüktet és a szíve valóban erősebben és szaporábban ver. Erős akut stresszt diagnosztizálhatunk, de ez nem a teljes kép csak a küzdelem alapjelensége.

Mi készítesz arra, például éppen téged, hogy a Szerelmedet, azaz Őt számon kérd, nyafogtasd, irányítsd, neveld és kioktasd. Nem felel meg a képnek, amit régen a boldogságodban festettél róla. És te vajon milyen vagy? Magadat jól ismered? Te állsz a jó oldalon, ő az ellenkezőn vagy te vagy az elszennvedő, aki lekéste a csatlakozást? Ilyenkor megméréd magadat is és kevésnek találod, amid van. Emlékszel, hogy elégnek hitted, hogy lényegtelennek találtad ezt korábban, de most a sablonos igazságok érvényesülnek: elformátlanodtál, puhultál, nem vagy kellemes és kedves, nem mosolyogsz, nem vagy szexi, nem vonzod magadhoz a világot. Szégyenled magadat, mert kiderült rólad. Persze gondolhatod, hogy ő hozott szégyenbe. Valóban?

Lépre mentek és megcsaltak

A páciens, legyen az nő vagy férfi, újra vonzóvá szeretne válni. Az ágyban jól akar teljesíteni, a partnerét megörjíteni. Élvezni akar és ebben sokat fejlődni, gyorsan kapni sok új eredményt. Sokakat a párja is biztat, hogy őt is szereti az új szerelme mellett, merjen változni, ki fogja várni. Örömet szeretne okozni a régi párjának is, akinél már régóta nem mentek a dolgok úgy. E férfiak büszkék új teljesítményükre, a visszanyert férfiasságukra, amit újból bőségben lehet osztogatni. A másba szerelmes férfi gyakran ilyen.

A szerelmes, félrelépő nők azonban otthon nem találják férfit a régi párjukban, ezért elhúzódnak tőle. Az ő feladatuk a csábítás, nem a hódítás. És csak valódi vonzásban tudják a feladatukat teljesíteni. A nem vonzó párjuk viszolygást kelt bennük és igyekezettük, könyörgésük még férfiatlanabbá teszi őket. A férfinak mindig máshol kell összeszednie magát, csak a nő lehet otthon gyöngö-gyöngéd.

Ha a férfi félrelép, nője szinte mindig felizgul ettől, bár ez számára túl gyors, túl erős, szokatlan, ezért nehezen kibírható. Ha a nő lép félre, akkor a vetélytárs megérzése a férfit teljesen összetörheti. Hirtelen minden férfiasságát elveszíti, ha gyenge pillanatban kapta meg az érzést. Ha erős volt, akkor is gyengül, de ilyenkor agresszorként támad, önvédelemből vakmerő. Sok férfi ezért fojtogatja a féltékenységgel a nőjét még akkor is, ha tévedett. Gyors ütés ez a sötétbe, egy durva, végletesen egyszerű reakció. A legtöbbször hatásos, de végül okatlanul felőrli a kapcsolatot.

Ez a felocsúdás szezonja. Te azt hitted, hogy nincsen ideje még rád sem, hogy nincsen ereje és nem is kívánja. Nyugodt voltál felőle, hogy kivételesen stabil pár vagytok, ezért veletek nem történhet semmi különös. Ő olyan arányos volt, de hirtelen más lett. És rád ez nagy hatással van. Nem kívánt módon és túl erős hatással.



Kétféle férfi létezik

Kétféle férfi létezik; A "bonyolult", és a "normális". Mi történik akkor, ha két bonyolult ember összetalálkozik? Talán a 'zavartság' szóval lehet jellemezni, amely mindkét fél részéről jelen van. A nőt megzavarja az energia, ami a "bonyolult férfi" felől árad a nő felé. Az, amikor forr körülöttük a levegő, és bárhol vannak csakis egymás a cél.

"Bonyolult" az a nő, ha nem, ha ilyet érez, csakis egyszer, onnantól kezdve megváltozik az élete. Megváltoznak az igényei a férfival szemben, de egy dolog nem változik; Minél többet és többet akar kapni abból a férfiból, aki ezt először megadta neki. A bonyolult férfi mellett nincs nyugodtság, annál több szenvedély / szenvedés. Ez teljesen kielégíti a "Bonyolult és furcsa" nő igényeit, mivel igényli a harcot, az érzelmeket. Nem nyugszik, amíg ezt meg nem kapja, még akkor sem, ha nem biztos, hogy eléri a célját. Az ösztön mindig is ott lesz benne, mert ez a típusú nő csak így lehet boldog.

Lássuk a másik példát; "Bonyolult és furcsa nő" kontra "viszonylag normális" ÁTLAGOS férfi. Az elsődleges cél itt is a boldogság elérése, aminek ebben a párosításban csekély az esélye. A "Bonyolult" nő nem tud kibontakozni, először megnyugszik, majd boldogtalanul válik a "viszonylag normális" ÁTLAGOS férfi jelenlétében. Ebben a kapcsolatban az érzelmentesség, a teljes nyugodtság szótlanúság, majd a teljes elhidegülés kap döntő szerepet. A nő hamar boldogtalanul válik majd egyszer, s mindenkorra menekülésbe kezd.

Sokak tapasztalatból mondják azt, hogy ha egyszer bonyolult nővel vagy férfival találjuk magunkat szemben onnantól kezdve a cél csak egy lesz, hogy egyszer majd mi is megtaláljuk a miénket..

Forrás: www.szexiskola.hu

Őt szexpóz, amit imádnak a pasik

Már a Kámaszútra köztudott, hogy a szexpózok száma szinte végtelen. Mégis vannak olyan pozitívumok, melyek népszerűbbek lettek az idők során a többenél. Most azokat mutatjuk be, melyek egy amerikai közvélemény-kutatás szerint a férfiak kedvencei. Meglepőek is vannak közöttük!

A nő van felül

Biztosak vagyunk benne, hogy ha megkérdezed a barátodat, melyik a kedvenc szexpóza, elsőként ezt fogja mondani. A pasik imádják, ha a nő irányít, nekik pedig semmit nem kell tenniük, csak élvezni a gyönyörű női idomokat. Használd ki a lehetőséget, diktáld te a ritmust, tedd azt, ami neked jólesik. De a párod ne feledkezzen meg arról, hogy a két szabad kezével téged kényeztesen.

Misszionárius

Unalmas? Szokványos? Szó sincs róla! A misszionárius póz nem véletlenül olyan gyakori a párok között, hiszen ebben lehet a legjobban kommunikálni. A férfi irányít, viszont közvetlen

közről látjátok egymás reakcióit – és ez az, amit a pasik annyira szeretnek. Kapcsold fel a lámpát, és élvezétek egymás látványát.

Fordított tehenészlánya

A tökéletes póz, amely kombinálja az előző kettő előnyeit. Miközben a nő van felül és irányít, a férfi élvezzi a látványt, melyet általában csak a kutyapózban tud. Még jobban megőrül a barátod, ha néha hátranézel a vállad fölött, miközben lovagolsz rajta. Tény, hogy ez szexpóz nem a romantikáról szól, de a férfiak éppen ezt szeretik benne.

Kutyapóz

Ha egy férfi hátulról közelít, igazi királynak érzi magát. Ebben a pózban kiszolgáltatott a nő, és a férfi ő szabhatja meg, milyen erős, sőt milyen mély a behatolás. Sok nő élvezi is a szerepet, de nagyon fontos a kommunikáció, mert előfordulhat, hogy a vad mozdulatok nem mindenkinek élvezetesek.

Állva

Lehet, hogy koncentrációt igényel, de a férfiak imádják az állva lezavart gyors meneteket. Mindegy, hogy a fal mellett, vagy a konyhaasztalon, a spontán szex az egyik nagy kedvencük.

Forrás: www.blikk.hu

Ha egy nő többet akar szexelni, mint a férfi

A közhiedelem szerint a férfiak állandóan szexre éhesek, míg a nőknek ez többnyire nyűg. Ezt aztán megtoldják azzal, hogy a férfit csak a szex érdekli, míg a nőt, különösen a fiatal nőt, sokkal inkább az „érzelem”. A kérdés az, ez mindig így van? Mi van akkor, ha a nőnek kell több szex?

Ha egy nő azt veszi észre, hogy a férj teljesítménye messze elmarad attól, ami neki megfelelő lenne, akkor a probléma okát önmagában keresi. Amikor egy férfi találkozik a fent körülírt jelenséggel könnyen meg tudja nyugtatni magát, hiszen a kultúra, amiben felnőtt, biztosítja őt arról, hogy a feleség vonakodása teljesen normális, nem benne van a hiba, nem ő a nemkívánatos, ez egy isten adta elrendezés.

Általánosságban az mondható, hogy a kevesebb vehemenciával megáldott férfiakkal kapcsolatban felmerül a gyanú, hogy esetleg „ferde” hajlamaik vannak. Egy felmérés folyamán a gyengén teljesítő férfiaknak feltették a kérdést, hogy rendszeresen maszturbálnak-e? Valamennyien nemmel válaszoltak. Volt, aki kifejtette, hogy ritkán van neki hozzá kedve, de ha van, akkor a partnerére koncentrál. Volt viszont, aki elárulta, hogy elég sok időt tölt pornográfiával. Olyan is volt, aki bevallotta, hogy őt kifejezetten mérgesíti, amikor a partnernője kezdeményez...Érdekes válasz.

Akárhogy is, a hosszantartó kapcsolatoknak csak egy apró százalékánál nem bújik elő a különböző mennyiségű vágy adta probléma, és amikor ez bekövetkezik az érdekelték mindegyike kényelmetlenül fogja érezni magát. Akinek kevesebbre van szüksége, a nemétől függetlenül, bizonyos értelemben basáskodhat a másik felett. Szinte bizonyosra vehető, hogy a nagyobb igényel rendelkező partnernek meg kell birkóznia a gyakori frusztrációval, az elutasítottság érzésével. A kisebb igényű partner nyakában ott lesz egy bizonyos büntület és a presszió által kiváltott nehezítés vagy a nem kívánt szexbe való beleegyezés megbánása.

Minden esetre a társadalom úgy tudja, hogy a férfi részére az evolúció kialakította a nőnél messze nagyobb szex-igényt, ami az esetek nagy részében igaz. Egy ilyen esetnél nincs tehát komoly gubanc, mert igaz vagy sem, az érdekelték megnyugodhatnak ez normális megbélyegzésben. Azon ritka esetekben viszont, amikor a nőnek van nagyobb igénye, az érzelmek elszabadulnak és nem a kellemes irányba, természetesen mind a két fél részére.